

平成 18年2月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユー・エス・エス 代表者名 取 締 役 社 長 服 部 太 (コード番号 4732 東証・名証第1部)

会 社 名 株式会社ガリバーインターナショナル 代表者名 代表取締役社長 羽鳥 兼市 (コード番号 7599 東証第1部)

# 合弁会社の設立に関するお知らせ

株式会社ユー・エス・エスと株式会社ガリバーインターナショナルは、自動車関連事業者向けのサービスを企画・開発する合弁会社を設立することに基本合意しましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 合弁会社設立の目的

設立する合弁会社では、自動車流通にかかわるサービスの企画・開発全般を行います。 特に自動車関連事業者に対するサービスは両社のノウハウを活かした有益なサービスの提供を検討していきます。

### 2. 合弁会社の概要

- (1) 商 号 現在検討中
- (2) 事業内容 自動車関連事業者向けサービスの企画・開発
- (3) 代表者代表取締役社長 瀬田大

(株式会社ユー・エス・エス 取締役名古屋事業本部副本部長)

代表取締役副社長 羽鳥 裕介

(株式会社ガリバーインターナショナル 専務取締役)

- (4) 所在地愛知県東海市
- (5) 設立日平成18年4月1日(予定)
- (6) 資本金1,000万円
- (7) 出資比率 株式会社ユー・エス・エス 50% 株式会社ガリバーインターナショナル 50%

## 3.今後の予定

合弁会社の設立は4月1日を予定し、6月を目処に共同事業での展開を目指します。 第一弾としては、中古車専業店の小売支援を企画・開発し、順次展開を目指します。

#### 4.業績に与える影響

当期における株式会社ユー・エス・エス、株式会社ガリバーインターナショナルいずれの連結及び個別業績に与える影響は軽微であります。

以 上

<本件に関するお問合せ先>

株式会社ユー・エス・エス

総務部 安藤 武 (TEL: 052-689-1129)

株式会社ガリバーインターナショナル

IR 部 松本雅之(TEL:03-5208-5503)

広報部 大久保早苗、三井紀子(TEL:03-5208-5501)